

「対訳版 ISO/IEC 20000-1:2018 情報技術—サービスマネジメント—第1部：サービスマネジメントシステム要求事項」

正誤票

次のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。
(2018年11月15日～2018年12月20日発送分に対する正誤票です。)

訂正箇所	誤	正
P.18 8.2.6 第3パラグラフ		最後に次の文章を追加。 “構成情報を、CIの変更の展開に伴って更新しなければならない。”
P.21 8.4.3 a)	“サービスに対する需要に基づいた現在現在,及び予測される容量・能力;”	“サービスに対する需要に基づいた現在, 及び予測される容量・能力;”
P.22 8.5.1.3 第4パラグラフ	“構成情報を、CIの変更の展開に伴って更新しなければならない。”	削除。 (8.2.6 第3パラグラフ最終行として追加。)

2018年12月 一般財団法人 日本規格協会